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خ اردوگاه سر

 مصدومیت نگران‌کننده مدافع پرسپولیس

کنعانی 5 هفته خانه نشین شد
محمدحسین کنعانی‌زادگان، در دقیقه ۳۸ بازی 
با ملوان از ناحیه عضله ران یا کشاله ران و شاید 
احتمالاً همسترینگ درد شدیدی احساس کرد و روی 
زمین افتاد و نتوانست مسابقه را ادامه دهد. گفته 
می‌شود پزشکان پرسپولیس در ارزیابی اولیه خود 
این مصدومیت را جدی توصیف کرده‌اند و احتمال 
دوری چند هفته‌ای این بازیکن وجود دارد. قرار است 
کنعانی ام‌آر‌آی دهد تا شدت دقیق آسیب‌دیدگی‌اش 

شود. مشخص 
کشیدگی جزئی یا پارگی جزئی یا شدید سناریو‌های 
احتمالی مصدومیت مدافع پرسپولیس هستند؛ اگر 
کشیدگی جزئی باشد دوری ۲ تا ۳ هفته با درمان 
محافظه‌کارانه، استراحت، فیزیوتراپی و بازگشت 
تدریجی قابل تصور است، اما اگر پارگی جزئی یا 
متوسط باشد حداقل ۵ هفته یا بیشتر ممکن است 

تا ۶ و حتی تا ۸ هفته درمان طول بکشد.
نکته مهم اینکه کنعانی سابقه مصدومیت‌های 
مشابه در ناحیه همسترینگ را دارد به طوری که در 
پاییز سال گذشته حدود ۳ تا ۵ هفته غایب بود؛ 
بنابراین ریسک بازگشت و زمانبر بودن ریکاوری 

. لاست با
غیبت کنعانی برای پرسپولیس ضربه بزرگی به خط 
دفاع است، او نه تنها مدافع فیکس است بلکه در 
ضربات ایستگاهی و حمله هم شرکت دارد که با 
توجه به بازی‌های حساس پیش رو این مصدومیت 
می‌تواند ترکیب تیم اوسمار را به خصوص در خط 

دفاعی مختل کند.
 

جلسه حدادی با دو بازیکن خبرساز 

شکاری و بیفوما یاغی‌های تیم اوسمار
در حالی که رضا شکاری و تیوی بیفوما در چند هفته 
گذشته در ترکیب این تیم غایب بودند، روز شنبه 
پیمان حدادی از آنها دعوت به عمل آورد تا در مورد 

وضعیت‌شان با آنها صحبت کند.
تیوی بیفوما که در نیم فصل تا آستانه جدایی 
پیش رفت، این روزها مصدوم است اما جالب این 
است که باشگاه پرسپولیس هیچ اطلاع‌رسانی در 
مورد او نداشته و به نظر از وضعیت این بازیکن 
رضایت ندارد. در عین حال باز هم شنیده می‌شود 
پایان فصل بیفوما یکی از بازیکنان خروجی تیم 
پرسپولیس خواهد بود و قرمزها تمایلی به ادامه 

همکاری با این بازیکن ندارند.
اما در مورد رضا شکاری هفته گذشته شایعات 
عجیبی منتشر شد که صحت نداشتند و به نظر 
حدادی هم این مسائل را از او جویا شده است. البته 
مدیران پرسپولیس نیز نسبت به انتشار شایعات 
عجیب علیه این بازیکن ابراز تعجب می‌کنند. 
هفته گذشته خبر درگیری این بازیکن با سروش 
رفیعی در تمرین منتشر شد که مدیر رسانه‌ای 
پرسپولیس تکذیبش کرد. با این حال علت خط 
خوردن شکاری از لیست بازی با ملوان در حالی که 
او در تمرنیات قبل از این مسابقه حاضر بود عجیب 

به نظر می‌رسد.
ظاهرا علت برگزاری جلسه حدادی با شکاری نیز 
در همین راستا و شایعات اخیر بوده است هر چند 
ظاهراً مدیران تیم و باشگاه پرسپولیس مثل موضوع 
بیفوما تمایلی به توضیح درباره ماجراهای غیبت 

مشکوک شکاری در مسابقات ندارند.
 

حمایت مدیرعامل و مالک از سرمربی برزیلی 

خطر اخراج فعلاً اوسمار را تهدید نمی‌کند
تیم پرسپولیس نتایج ضعیفی در نیم فصل دوم 
کسب کرده و تنها شش امتیاز به دست آورده و 
روز گذشته نیز فرصت صدرنشینی را از دست داد 
تا تردیدها در مورد اوسمار و شیوه کار او در این 
تیم به وجود بیاید. سرمربی‌ای که در شروع کار 
خود هرچند به صورت خفیف اما بردهای متوالی را 
کسب کرده بود و این انتظار می‌رفت که رفته‌رفته 
تیمش شرایط بهتری را هم در اختیار داشته باشد. 
به خصوص که قرمزها یک اردوی تدارکاتی زمستانی 

را هم برگزار کردند.
باوجود این نتایج ناامیدکننده، مدیران پرسپولیس 
شامل کنسرسیوم بانکی به عنوان مالک، هیأت 
مدیره و مدیرعامل باشگاه، حمایت کامل خود را 
از اوسمار ویرا اعلام کردند و به هیچ وجه در مورد 
شرایط کار او تا پایان این فصل تردید ندارند و از این 
سرمربی حمایت خواهند کرد. این در حالی است 
که او برای فصل آینده هم تحت قرارداد باشگاه 
پرسپولیس است. در روزهای گذشته و حتی در 
خلال اردوی زمستانی پرسپولیس شایعاتی در مورد 
احتمال کنار رفتن اوسمار وجود داشت اما این 
سرمربی برزیلی باتوجه به حمایت باشگاه، قصد دارد 
به کار خود ادامه دهد. خصوصاً اینکه پرسپولیس 
تنها یک امتیاز تا صدر جدول فاصله دارد و در 
صورت بهبود شرایط و کسب نتایج معقول می‌تواند 

جایگاهش در جدول را بهبود بخشد.
 

پنالتی ملوان درست بود
پرسپولیس با یک پنالتی زودهنگام به ملوان 
باخت. در نگاه اول اینطور به نظر می‌رسید که 
برخورد آنقدر جدی نبوده که بازیکن حریف نقش 
بر زمین شود اما کارشناسان داوری اعام کردند 
پنالتی درست بوده است. محمدحسین ترابیان، 
سعید علی‌نژادیان، تورج حق‌وردی و محمدرضا 
اکبریان همگی گفته‌اند بازیکن پرسپولیس پایش 
را در مسیر حرکت بازیکن ملوان می‌گذارد و باعث 
سرنگونی او می‌شود. در واقع بازیکن مهاجم با 
حرکت زیرکانه خود پنالتی را از بازیکن پرسپولیس 

می‌گیرد و تصمیم داور درست بود.

آمار

 با شروع نیم فصل دوم و بعد از برگزاری 
اردوی خارجی و جذب سه بازیکن به 
نظر می‌رسید شرایط نیم فصل دوم 
این  و  شد  خواهد  بهتر  پرسپولیس 
تیم که در هفته‌های پایانی نیم فصل 
نخست خوب نتیجه می‌گرفت جدا از 
نتایج خوب از لحاظ کیفیت بازی هم 

رشد قابل توجهی می‌کند.
با این وجود پرسپولیس با ارائه بازی‌های 
پرنوسان به لحاظ فنی در کسب نتیجه 
هم نوسان عجیب و غریبی پیدا کرد 
بطوری که در پنج هفته ابتدایی نیم 
فصل دوم سه شکست متحمل شده و 
یک بازی در میان برنده و بازنده می‌شود.
در این میان آنچه هواداران و کارشناسان 
روی آن اتفاق نظر داشتند پر کردن 
خلأهای نیم فصل نخست با خریدهای 
زمستانی بود که تا حد زیادی انجام شد. 
باشگاه پرسپولیس موفق شد در یکی از 
عجیب‌ترین و بحرانی‌ترین شرایط نقل 
و انتقالاتی تاریخ فوتبال ایران سه بازیکن 
در این پنجره به اسکواد تیمش اضافه 
کند که دو تا ازآنها خارجی بودند. ایگور 
سرگیف، دنیل‌ گرا و فرزین معامله‌گری 
با رایزنی‌ها، مذاکرات و البته ارقام قابل 
توجهی به پرسپولیس آمدند اما طی 5 
هفته ابتدایی نیم فصل دوم هیچ گرهی 
از کار تیم خود باز نکردند و می‌توان گفت 

تا الان خریدهای ناموفقی بوده‌اند.
اگر نیم فصل دوم را به سه بازه پنج 
هفته‌ای تقسیم کنیم واقعیت این است 

که در ثلث اول این نیم فصل خریدهای 
تازه‌وارد جواب نداده‌اند و هیچ تکانی به 
تیم اوسمار نداده‌اند. سرگیف تنها یک 
گل در بازی سپاهان زد و در همان بازی 
اخراج شد اما در بازی‌های دیگر چیز 
خاصی از خود نشان نداده. دنیل‌ گرا 
هم در سه بازی اخیر به میدان رفته که 
او هم بازیکنی متوسط و فاقد کیفیت لازم 
برای تأثیرگذاری در جریان بازی نشان 
داده است. فرزین معامله‌گری نیز در 
دو مسابقه اخیر دقایق کوتاهی به میدان 
رفته و هنوز نمی‌توان در مورد او قضاوت 
نسبی و اولیه داشت.  خریدهای زمستانی 
پرسپولیس در حالی ناکارآمد و ناموفق 
بوده‌اند که تصور می‌شد مثل آنچه دو 
سال قبل اتفاق افتاد و پرسپولیس با 
جذب نفراتی مثل خدابنده‌لو، آل‌کثیر، 
عبدالکریم حسن و اورونوف توانست در 
بازی آخر قهرمان لیگ برتر شود این بار 
هم تیم اوسمار تقویت شده و گوی رقابت 
را از سه مدعی دیگر خواهد ربود اما تا 
الان که یک سوم نیم فصل دوم سپری 

شده چنین اتفاقی رخ نداده است.

وجود  با  که  اینجاست  مهم  نکته 
گرانقیمت  و  دشوار  خریدهای  این 
هر مسابقه‌ای که پرسپولیس نتیجه 
نمی‌گیرد باز هم کارشناسان و هواداران 
به کمبودهای تازه‌ای اشاره می‌کنند. حالا 
و بعد از سومین باخت برخی معتقدند 
این تیم هافبک دفاعی متخصص ندارد 
و از این ناحیه لطمه می‌خورد. برخی 
دیگر اعتقاد دارند این تیم حتماً باید 
یک هافبک بازیساز حاذق داشته باشد 
و دنبال چنین بازیکنی برود. گروهی 
دیگر هم معتقدند پرسپولیس با وجود 
به خدمت گرفتن سرگیف و در اختیار 
داشتن علیپور و رو آمدن پدیده‌ای به 
نام امیرحسین محمودی یک مهاجم 

نوک کامل و گلزن می‌خواهد.
این مباحث در شرایطی مطرح می‌شود 
که لیست بزرگسال پرسپولیس یک جای 
خالی دارد و فقط 10 مسابقه دیگر تا پایان 
فصل باقی مانده است و در موقعیت 
زمانی فعلی بازیکن باکیفیت و کارگشایی 
یافت نمی‌شود که بتواند بلافاصله در این 

10 مسابقه کارآمدی خود را نشان دهد.

 مسعود قراگزلو / پرسپولیس با 
شکست در انزلی سومین باخت 
خود در نیم فصل دوم و چهارمین 
شکست فصلش را در شرایطی 
تجربه کرد که با پیروزی در این 
صدر  به  می‌توانست  مسابقه 

برسد. جدول 
پذیرفتن سومین باخت در پنج 
هفته یک آمار نگران‌کننده و 
ترسناک از پرسپولیس اوسمار 
است که در 10 سال اخیر بی‌سابقه 
بوده اما با وجود این شکست از 
روند بازی و فرمی که سرخ‌ها در 
انزلی ارائه دادند نمی‌توان ایراد 

اساسی گرفت.
 پرسپولیس مشکلات زیادی در 
این بازی داشت که شکست 
خورد اما آمار می‌گوید شرایط 
فنی این تیم بد نبوده و این 
بار شکست با توجه به فرصت 
تیم  که  آماری  و  سوزی‌ها 
 اوسمار ثبت کرده ناعادلانه بوده 

است.
پرسپولیس در حالی به ملوان 
باخت که بازیکنان این تیم با 
تبادل 645 پاس که دقت 83.7 
درصد   64.5 داشت  درصدی 
مالکیت توپ داشتند و مثل 
بیشتر بازی‌ها از این حیث تیم 
برتر میدان به حساب می‌آمدند.

 اما برتری سرخ‌ها غیر از بحث 

هم  حمله  فاز  در  مالکیت 
این  در  سرخ‌ها  بود.  مشهود 
بازی 19 شوت به دروازه حریف 
زدند که البته فقط 4 تا از آنها در 

چهارچوب بود. 
همچنین پرسپولیس در این بازی 
آمار قابل قبول 1.98 را برای امید 
گل ثبت کرد که قابل قبول به 

می‌رسد.  نظر 
در واقع با ثبت چنین آماری 
قاعدتاً تیمی نباید بازنده باشد 
چرا که پرسپولیس هم به لحاظ 
مالکیت هم خلق موقعیت بهتر 
از حریفش کار کرده و تنها به 
نظر می‌رسد بی‌دقتی ناشی از 
کیفیت یا فرم ضعیف بازیکنان 
در خط حمله باعث شده به گل 

نیابد. دست 
پرسپولیس در این مسابقه فقط 
دوئل‌های انفرادی را با اختلاف 
باخت   )51.7 به  اندک)48.3 
اما با توجه به امید گل 0.98 و 
4 شوت ملوان که 3 تا از آنها 

داخل چهارچوب بود می‌توانست 
حداقل یک امتیاز از این مسابقه 
بگیرد که در این راه نیز ناکام بود.
با ثبت چنین آماری به نظر 
می‌رسد تیم اوسمار در ارائه فرم 
فوتبال دلخواهش تقریباً کاری که 
می‌خواسته را انجام داده و شکل 
بازی این تیم تا حدی مطلوب 

بوده است. 
در واقع این بازی با نمایش 
سرخ‌ها در اهواز که منجر به 
شکست‌شان شد قابل مقایسه 
نیست و شاید شبیه چیزی باشد 

که در شیراز رقم خورد. 
در عین حال با توجه به این آمار 
و فرم قابل قبول بازی سرخ‌ها به 
نظر می‌رسد دوباره همه نگاه‌ها 
به خط حمله و مشکل گل نزدن 
معطوف شود هر چند برخی 
نیز به مشکلات خط میانی و 
مصدومیت‌ها به عنوان معضل 
هفته‌های اخیر پرسپولیس اشاره 

می‌کنند.

 هر چقدر بازیکن می‌گیرند باز هم کمبود دارند

مردودی خریدهای زمستانی در ثلث اول
 پرسپولیس نباید می‌باخت

امید گل قابل قبول، 19 شوت بی‌حاصل
نقل و انتقالات

گلایه علی علیپور از زمین چمن ورزشگاه 
انزلی و اشاره به اینکه مدام روی این زمین 
سر می‌خوردند قدیمی‌ترها را یاد مثل معروف 
عروس و زمین کج می‌اندازد. البته اینجا زمین 
کج نبود بلکه سر بوده و بازیکنان برای شلیک 
نهایی توپ مشکلاتی داشته‌اند اما واقعیت 
اینکه این سر بودن زمین چمن آنقدر که 
باید روی گل نزدن‌های علی علیپور تأثیر منفی 
نداشت و چنانچه او فرم خوبی در این مسابقه 

داشت حتماً به گل می‌رسید.

مورد اعتماد اما گل‌نزن
علی علیپور در این بازی چهار پنج موقعیت 
خوب گلزنی داشت که همه را از دست داد 
یا اینکه با درخشش مدافعان و دروازه‌بان 
حریف به گل تبدیل نشد. در عین حال وقتی 
به شرایط او در هفته‌های اخیر نگاه می‌کنیم 
این ناکامی را بدشانسی  نمی‌توان دلیل 
گذاشت یا به چمن سر ورزشگاه انزلی ارتباط 
داد. البته که از تصاویر تلویزیونی هم مشخص 
بود چمن بلند انزلی و احتمالاً سر بودن آن 
مشکلاتی برای بازیکنان پرسپولیس ایجاد 
کرده اما واقعاً این دلیل برای ناکامی علیپور 

کافی نیست.
 علی علیپور در شرایطی بدون گل زده از این 
بازی بیرون آمد و درصد مهمی از تقصیر 
باخت را متوجه خودش کرد که همه می‌دانند 
روی نوار گل نزدن قرار گرفته و نمی‌خواهد 
یا نمی‌تواند از این وضعیت خارج شود. با 
احتساب بازی مقابل تراکتور در جام حذفی 
حالا او در 12 بازی تنها یک گل از روی نقطه 
پنالتی به ثمر رسانده که این برای مهاجم 
نوک و اصلی تیم مدعی قهرمانی و بازیکنی که 
تمام توپ‌های خط حمله پرسپولیس به او 

ختم می‌شود کافی نیست.
در عین حال این آمار برای بازیکنی که به 
سختی به تیم ملی برگشته و باید برای حضور 
در جام جهانی و فهرست نهایی قلعه‌نویی 
خودش را به آب و آتش بزند اصاً کافی به 
نظر نمی‌رسد بلکه یک آمار ضعیف و غیرقابل 

قبول به حساب می‌آید.
علی علیپور در شرایطی همچنان گل نمی‌زند 
با وجود تغییرات در رأس کادر فنی  که 
پرسپولیس همچنان مورد اعتماد سرمربی 
برزیلی است. در واقع همان قدر که وحید 

هاشمیان به او اعتماد داشت، اوسمار هم او 
را مهره‌ای قابل اعتماد و قابل اتکا می‌داند. 
حتی جذب ایگور سرگیف و درخشش پدیده 
سرخ‌ها امیر حسین محمودی هم باعث 
نشده تا اختلالی در روند بازی‌های علیپور 

ایجاد شود.
او تنها بازیکنی است که در هر 20 بازی 
پرسپولیس به میدان رفته و فیکس بوده 
و فقط سه بار تعویض شده که یک بار آن 
دقیقه 70 بوده و دو بار دیگر در لحظات پایانی 

. بقه مسا

هر 316 دقیقه یک گل!
علیپور در بازی جام حذفی هم 120 دقیقه در 
میدان حضور داشته و با ثبت آماری نزدیک 
به 1900 دقیقه بازی )1892 دقیقه( تنها 6 گل 
به ثمر رسانده است. در واقع او این فصل 
به طور متوسط هر 316 دقیقه یک بار برای 
پرسپولیس گل زده که فراتر از مجموع دقایق 

سه مسابقه کامل 90 دقیقه‌ای است.
علیپور در دو فصل نخست حضورش در 
پرسپولیس )بعد از نیم فصلی که از راه‌آهن 
آمد( آمار جالبی در گلزنی ثبت نکرد چرا که 
هم جوان بود هم موقعیت فعلی‌اش را در 
ترکیب نداشت هم به عنوان مهاجم سایه 
به میدان می‌رفت. در فصل اول او در 30 بازی 
و 1697 دقیقه حضورش در میدان 5 گل زد و 
7 پاس گل داد. فصل دوم در 41 بازی و 2359 
حضور در زمین 5 گل زد و 10 پاس گل داد تا 
نشان دهد در نقش مهاجم مکمل بیشتر 

گلساز خوبی است تا گلزن.
فصل بعد از آن آمار گل این بازیکن با توجه 
به خروج از زیر سایه مهدی طارمی رشد 
فوق‌العاده‌ای داشت و او در 46 بازی و 3911 
دقیقه حضور در ترکیب پرسپولیس 26 گل 
زد)تقریباً هر 150 دقیقه یک گل( و 5 پاس گل 
داد. فصل بعد از آن علیپور برای پرسپولیس 
در 41 بازی و 3714 دقیقه 17 گل زد)تقریبا هر 
217 دقیقه( و 4 پاس گل داد. سپس و در فصل 
بعد از آن این مهاجم مازندرانی در 36 مسابقه 
و 2965 دقیقه حضور در میدان 17 گل زد و 6 
پاس گل داد و تقریباً هر 175 دقیقه موفق به 

گلزنی شد.
پس از آن و بعد از سه فصل خوب در گلزنی 
این بازیکن لژیونر شد و 4 سال را در فوتبال 
پرتغال سپری کرد و فصل قبل به پرسپولیس 
برگشت. نکته اینجاست که آمار فصل قبل 
این بازیکن نیز تقریباً قابل قبول بود و در 
41 بازی و 3073 دقیقه بازی برای پرسپولیس 
15 گل زد و 5 پاس گل داد. علیپور فصل قبل 
تقریباً به صورت میانگین هر 205 دقیقه برای 
پرسپولیس گل زده و آمار این فصلش ثابت 

 گلزن یا گل نزن؟ آمار هر هفته نگران‌کننده‌تر می‌شود

علیپور و زمین کج!

می‌کند نسبت به فصل قبل دچار افت 
محسوسی شده است.

خصوصیات مثبت زیر سایه افت محسوس
واقعیت اینکه با این آمار)تقریباً هر 316 
دقیقه یک گل( از بهترین مهاجم نوک 
پرسپولیس، نه این تیم قهرمان خواهد 
شد و نه می‌تواند در فهرست نهایی تیم 
ملی قرار بگیرد. خلاصه اینکه برآیند این 
آمار یعنی که علیپور در دوره افت بسر 
می‌برد و بدتر اینکه این دوره افت بسیار 

طولانی شده و انگار نه خودش نه کادر فنی 
راهی برای خروج از آن ندارند.

علیپور البته ویژگی‌های مثبتی دارد که 
نمی‌توان نادیده‌شان انگاشت. او هم 
دوندگی بالایی دارد هم با قدرت بدنی 
بالا و مزاحمت‌هایی که برای مدافعان 
حریف ایجاد می‌کند فضای خوبی برای 
دیگر بازیکنان به وجود می‌آورد و البته 
خودش هم خیلی خوب در موقعیت گل 
قرار می‌گیرد. برای مثال در همین بازی 
انزلی او چهار پنج بار در موقعیت گلزنی 

قرار گرفت در حالی که ایگور سرگیف 
که مهاجم نوک پرسپولیس بود هرگز در 
شرایط گلزنی دیده نشد و اصاً در جریان 
بازی نبود. این یعنی که علیپور نسبت 
به مهاجم ازبکستانی ویژگی‌های مثبت 
بیشتری دارد و تقریباً می‌توان با صراحت 
گفت با او قابل مقایسه نیست اما کیفیت 
فعلی و فرم الانش در حدی نیست که کار 
پرسپولیس را راه بیندازد یا موقعیت نیم 
بندش در فهرست تیم ملی قبل از جام 

جهانی را حفظ کند.

گزارش یک

 محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

  تیم پرسپولیس در شرایطی مقابل ملوان شکست 
خورد که چیزی حدود 100 دقیقه بعد از گل خورده 
زمان داشت تا نتیجه را تغییر دهد اما ناکارآمدی 
بازیکنان خط حمله و البته مشکلات فنی دیگر این 
تیم باعث شد تا چهارمین شکست فصل سرخ‌ها 
در انزلی رقم بخورد. نکته آماری جدید و نگران 

کننده از پرسپولیس این فصل نشان می‌دهد آنها 
در تمام مسابقاتی که از حریف گل خورده و عقب 
افتاده‌اند نتوانسته‌اند پیروز از زمین خارج شوند. 
پرسپولیس این فصل در 7 بازی گل اول را خورده  و 
در این 7 مسابقه 4 بار شکست خورده و سه بار تن 
به تساوی داده است. این سه تساوی هم مربوط به 

بازی اول فصل مقابل فجرسپاسی، تراکتور در تبریز 
و گل‌گهر در تهران بوده است.

نکته مهم اینجاست که فصل قبل پرسپولیس در 
جدول مربوط به این آیتم یعنی امتیاز گرفتن بعد 
از عقب افتادن از حریف با 12 امتیاز تیم صدرنشین 
بود. این یعنی که تیم گاریدو و کارتال در کامبک و 

تغییر نتیجه مسابقه شرایط خوبی داشتند و بهتر از 
بقیه تیم‌های لیگ کار کردند.

نمونه‌اش بازی رفت مقابل ملوان در انزلی که 
برعکس بازی اخیر سرخ‌ها وقتی پرسپولیس عقب 
افتاد در نهایت دو بر یک برنده شد. اتفاقی که در 
هر دو بازی رفت و برگشت مقابل خیبر هم رخ داد.

آمار ناامید کننده پرسپولیس

 7 بازی عقب افتادند 
و برنده نشدند

 علی علیپور در 
شرایطی بدون 
گل زده از این 
بازی بیرون آمد 
و درصد مهمی از 
تقصیر باخت را 
متوجه خودش 
کرد که همه 
می‌دانند روی 
نوار گل نزدن 
قرار گرفته و 
نمی‌خواهد یا 
نمی‌تواند از این 
وضعیت خارج 
شود

افت محسوس آمار گلزنی 
نسبت به فصل قبل و 

وحشتناک‌تر نسبت به 
قبل  از لژیونر شدن ثابت 

می‌کند علیپور در یک دوره 
افت طولانی است


